

山亭区建设基本完成 台儿庄区各项目均启动

推进创园工作 绿化工程是关键

4月份以来,市创园办有关人员分别对山亭区、台儿庄区、薛城区、高新区、市中区和峰城区的创园重点工程进展情况进行了四次现场督导。目前山亭区已基本完成创园工作,台儿庄区创园工程各个项目均已启动,但是其他各区创园工程总体上看进度仍然迟缓,进展仍然不平衡,项目进展差异依然较大。

针对目前存在的突出问题,结合创园阶段性工作需要,下一步创园工作要重点做好以下几项工作。

继续加快工程进度。对至今仍未完成的创园重点工程项目,要抓紧时间、争分夺秒地加快施工,尽可能赶工期、提进度,市创园办将对久拖未决的工程项目进行挂牌督办和公开通报。

严格按标准规范施工。针对创园重点工程中出现的工程质量差、规格低,特别是公园建设不达标、景观效果差的问题,各区要抓紧整改,

对已完成的工程进行梳理排查,严格按照施工规范进行提升改造,苗木规格要提高,绿化品种要丰富,公园元素要完善;对在建工程要抓紧调整施工方案,严格按照相关规范进行施工。

全面提升城区绿化。针对建成区范围内现有绿化要加强养护管控,对缺株断档、边角绿化缺失、斑秃状裸露土地要逐一进行查缺补漏,确保城区绿化无缝隙、全覆盖。

抓紧打造绿化亮点。对已经完工的绿化项目,要尽快实施改造提升,在确保符合相关建设标准的基础上,结合区域特色打造园林精品和绿化亮点,每个区至少塑造5个特色工程项目,以备创园现场检查观摩。

尽快实施专项整治。对创园要求的各个单项工作,各区要尽快实施相关专项整治活动:一方面尽快完善城市功能配套,对所有基础设

施进行全方位查缺补漏,对城市各领域的相关配套进行全面梳理,各部门要针对各自职能开展专项整治活动,进一步完备城市整体功能;另一方面抓紧实施环境综合整治,对市容市貌整治、环境卫生治理等要抓紧拿方案、快速启动、全面实施,在全力完善园林绿化的基础上,大力提升城市整体宜居水平,提早为创园现场检查做好准备。

同时加大宣传。提高市民知晓率的同时呼吁大家爱绿、护绿,号召各级各部门及社会力量参与创园、共同打造宜居生态家园。

(记者 张琛)

争创国家园林城市
共赏蓝天白云繁星



木料散落有人伤

24日上午,在滕州市南沙河镇笃西路某加油站附近,一辆满载木料的大货车在转弯过程中发生货物倾卸,倾卸的木料撞倒两个骑电动车的市民,并造成数人受伤。

(记者 王龙飞 摄)

父亲遇车祸 爷爷得癌症 自己又患白血病

11岁女孩需要有人拉她一把

“甭管她得的是什么型号的白血病,只要我孩子还有一口气,我就要给她治病。哪怕是把我们房子卖了睡马路,我也要救孩子!”周迅被诊断患上白血病,是不幸的,但幸运的是,周迅的父母和家人发出这样掷地有声的承诺。

周迅今年11岁,家住市中区齐村镇侯宅子村。2014年年底的几天,周迅出现感冒发烧的迹象,在乡卫生院治疗几天不见好转后就转到枣矿集团枣庄医院。2015年1月,周迅住院的第三天,检验报告出来了。大夫告诉她的家人,周迅的血红蛋白指标低于正常人的一半,被确诊为白血病。

日前,记者来到了位于侯宅子村周迅的家中,偌大的房子是三年前翻盖的,除了房子新一些,这个家真的可以用“家徒四壁”来形容。茶几上空空荡荡,原本放置电视的地方也只剩了一个底座。据周迅家所在村的村书记介绍,“周迅是家中长女,早早地就担起照顾家的担子。她每年都是学校的三好学生,有一次市教育局评选全市三好学生,周迅是侯宅子小学唯一一个获得这项荣誉的学生。”

四年前,周迅的爸爸周传学在工厂帮忙指挥倒车时,不幸被大货车碾压腿部。虽然拣回一条命,但从此落下了病根,盆骨骨折不说,尿管也出现问题,直到现在每天还要穿着成人纸尿裤。周传学出车祸没几年,周迅64岁的爷爷周庆明又检查出患了胃癌。现在每天都是周庆明强忍着病痛,下地干活顺带照

顾周迅年幼的弟弟。

“我们做梦也没想到周迅会得白血病,那时元旦刚过没几天,周迅考试又得了奖,原本应该好好庆祝的,这个消息却让我们家再次陷入愁云惨雾中。”周迅的姑姑说,“前期治疗主要是诱导缓解,周迅在济南千佛山医院住院99天后,大夫让回家休息半个月,然后再回医院进行大剂量的化疗。孩子非常懂事,每天戴着口罩呆在自己的屋里安静地看书。可是谁能明白她安静的表情下要承受多大的痛苦,胳膊上插着的管子每隔几天就要去医院清理更换。为给周迅看病,家里已经花了近20万,看着缴费单、催款单,全家人原本紧绷的神经几近崩溃。”

“大夫告诉我们,2岁到9岁是白血病的最佳治愈期。周迅已经11岁了,年龄上不占优势,治愈率并不高。当大夫明确告诉我们如果继续治疗,最后极有可能落个人财两空的下场时,我们心中就只有一个信念,那就是一定要救周迅,就是卖房睡马路,我们也要救孩子!她才11岁,是那么的聪明、懂事。”周迅的母亲沈莉说,“在治疗期间,尽管每天要打十多个小时的针,周迅的脸上却不见一丝痛意。哪里是不痛,明明就是孩子自己咬着牙强

忍着不让大人心疼。我听到最多的就是周迅说的‘妈妈,别哭,我不疼!’‘妈妈,我有几天没学习了?把书给我看一会儿吧,我怕我回头病好了回去上学跟不上同学们的进度。’她越是懂事,我就越是觉得不公,为什么让我的女儿受这么大的折磨?”

得知周迅患白血病,周传学拖着病体,踏上了前往内蒙古的列车,开始新的打工之旅。“周迅的病也不是花几千几万就能看好的,他就想打工多赚点儿钱给孩子看病。再过几天我们就要去济南做大剂量的化疗了,想想周迅就要开始掉头发我就心疼。”沈莉说着忍不住流下了眼泪。

据了解,之前为了给周迅的爸爸和爷爷治疗,家里已经欠下不少债务。“借给我们钱的人知道我们家里现在的情况,都没来催款。在了解到周迅的情况后,村里的街坊邻居也给我们家捐款,周迅所在的侯宅子小学也给她募集了2万余元的善款。对于帮助周迅的好心人,我们心存感恩,能说的只有谢谢。希望孩子的病能够早点好起来,我们一家能够顺利渡过难关。”沈莉说。

(记者 刘一单)

晚间撬锁偷鸡蛋

连续多天不间断

晚报讯(记者 王龙飞)近日,市中区中兴路上的一家饭店老板碰上一件奇怪的事,小偷在晚上撬开饭店的门锁后,盗走了放在柜台上的鸡蛋,而放在抽屉内的千元营业款却安然无恙。

饭店老板告诉记者,自己经营的是一家以卤肉为主的小饭店,外加一些卤蛋等额外的食材。饭店的营业场所是靠近路边的住宅楼一层,其内部有一小门直接与楼道相通。当天晚上8点30分左右,店老板将剥完壳的数十枚鸡蛋放在店内的柜台上后,转身从小门上楼取东西。半小时后下楼时,发现放在柜台上的鸡蛋没有了,店老板赶忙翻看抽屉内的营业款,却发现近千元的营业款安好的待在抽屉里。起初饭店老板以为是自家人将鸡蛋放在了别处,但随后通过反复询问,并不是家人拿走

的。接着饭店老板来回寻找了近半个小时,还是没有鸡蛋的踪影。“这几十个鸡蛋都是打算先卤上,准备第二天卖的,谁知就这样凭空消失了。”饭店老板说道。他告诉记者,饭店大门处装有玻璃门和卷帘门,如遇短时间不在店内,他一般只将玻璃门反锁。当天晚上近10点,他打开玻璃门上的链锁准备打烊时,发现链锁有撬过的痕迹,才知道真是有小偷将鸡蛋偷走了。而从那之后,店内晚间时分就经常发生鸡蛋被盗的情况,但数量仅是几枚而已。

“说来也奇怪,对方每次只是偷鸡蛋,对抽屉内的营业款从来都不问津,让人感到哭笑不得。如若真是有困难,每天晚上来我这吃饭就是,不用每次都这么偷偷摸摸的嘛!”饭店老板不禁感叹道。

监控器拍下失窃过程

朋友圈求助找到失物

晚报讯(特约记者 邵长富)滕州的申女士手机被盗,她把事发时的视频截图上传至朋友圈,通过微信和QQ群,找到了偷窃者,要回了手机。

申女士在滕州市经营一家商店。前不久,一位男性顾客进店购物,该男子挑选货物付钱后并不急于离开,而是询问其它商品价格并与申女士闲聊。不多时,门外有人招呼申女士,她先出门,该男子随后出来并径直离去。大约20分钟后,申女士发现自己的手机不见了,她立即调取监控视频进行查看,确认是该男子所为。手机丢失给申女士带来诸多不便,她懊恼万分,无

奈之下向朋友倾诉,朋友们提醒她可以通过朋友圈帮助查找。于是,申女士将事发时的监控视频截图上传到了QQ群和微信朋友圈。果然在第二天傍晚就有人认出了该男子,并将其地址发给了她。申女士和丈夫一同找到了该男子,在证据面前,该男子承认当时看到申女士放在门口桌上的手机,心生贪念,故意闲聊并顺手把手手机偷走,没想到申女士径直找上了门。该男子表示自己是一时糊涂办了错事,把手手机归还给了申女士并请求她的谅解。鉴于朋友帮忙找回了手机,申女士也就没有追究该男子的责任。



路边乞讨 危险!

晚报讯(记者 董艳 摄影报道)近日,在市中区解放路与君山路路口,一位老人领着一个女孩站在马路中

间,利用车辆等待信号灯的间隙上前乞讨。来往的车辆非常多,二人在车流中穿梭,非常危险。